

**Транскрипт аудио записа са главног претреса
одржаног дана 05.02.2016. године**

Председник већа: Добар дан званично још једном.

Председник већа отвара заседање у кривичном предмету К-По2 13/14 против окривљеног Драгишић Милана због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ по оптужници Тужилаштва за ратне злочине КТО. број 7/14 од 10.10.2014. године.

Веће суди у неизмењеном саставу.

Констатује се да су на претрес приступили:

заменик тужиоца за ратне злочине Снежана Станојковић,

окривљени Милан Драгишић,

бранилац окривљеног адвокат Томислав Вишњић.

И обавештен сам да је приступио сведок [REDACTED].

Констатује се да на главни претрес није приступио сведок [REDACTED], уредно позван, који није могао да се одазове позиву суда због како је навео лоше финансијске ситуације и обавеза на радном месту, нема директну аутобуску линију, не познаје Београд, не жели да дође сам, већ организовано у групи, а како је то наведено, постоји белешка која је сачињена од стране Службе за помоћ и подршку оштећенима и сведоцима.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

наставља се главни претрес у фази доказног поступка.

Главни претрес је јаван.

Врши се аудио снимање главног претреса и препис тонског записа главног претреса биће саставни део записника о главном претресу.

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА

ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА [REDACTED]

Позовите нам [REDACTED]

Добар дан. Хвала.

Констатује се да је приступио сведок [REDACTED], идентитет утврђен увидом у личну карту [REDACTED]

Кажите ми име оца?

Сведок [REDACTED]

Председник већа: Рођени сте када и где?

Сведок [REDACTED]

Председник већа: Добро, са пребивалиштем на адреси... где живите?

Сведок [REDACTED]

Председник већа: Добро, да ли сте у неком сродству са овде оптуженим?

Сведок [REDACTED]: Не.

Председник већа: Да ли сте у некој завади са њим?

Сведок [REDACTED]: Не, не.

Председник већа: Добро, бићете саслушани у својству сведока, дужни сте да говорите истину и одговарате на постављена питања, давање лажног исказа представља кривично дело. Нисте дужни да одговарате на поједина питања ако бисте тиме себе или блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. Испричаћу Вам текст заклетве за сведока који је ту пред Вама, а Ви ћете само рећи да на крају да не понављате цео текст: заклињем се својом чашћу да ћу о свему што пред судом будем питан говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати. Ви само кажите да.

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Добро. Да ли знате зашто сте овде?

Сведок [REDACTED]: Знам.

Председник већа: Добро. Да ли неког препознајете у судници?

Сведок [REDACTED]: Молим?

Председник већа: Да ли неког препознајете у судници?

Сведок [REDACTED]: Препознајем Милана.

Председник већа: Добро, на њега и мислим. Кога?

Сведок [REDACTED]: Милана.

Председник већа: Оптуженог, је ли?

Сведок [REDACTED] Да.

Председник већа: Како се презива?

Сведок [REDACTED] Драгишић.

Председник већа: Са надимком?

Сведок [REDACTED] „Буроња“.

Председник већа: Добро. Је ли знате који је догађај у питању, због чега сте данас овде?

Сведок [REDACTED]: Знам, знам.

Председник већа: Ајте нам..., Ви сте дали изјаву Федерацији БиХ, Управи полиције, Сектору криминалистичке полиције 18. јануара 2012. године?

Сведок [REDACTED] Да.

Председник већа: Да ли остајте при тој изјави коју сте тада дали? Везано за тај догађај?

Сведок [REDACTED] Господине судија, с обзиром да сам ја изјаву први пут прочитао синоћ, прије овога салушања, доста је тога измењено, јер...

Председник већа: Како измењено?

Сведок [REDACTED] Па измењено, на пример мени је рекло да сам ја видио како је он убијао, а како ја могу видети кроз једну зграду да је он убијао када нисам видио, јер ја сам сједио на излогу кафића.

Председник већа: Не пише баш тако у тој изјави, мислим не знам коју сте изјаву Ви синоћ читали?

Сведок [REDACTED] Па што сам ја добио од Кантоналног тужилаштва из [REDACTED]. Изјаву коју ми је узео [REDACTED], коју сам давао пет и по сати.

Председник већа: Од када је та изјава? Је ли имате код себе?

Сведок [REDACTED] Има је доле у соби где сам био у својој ташници.

Председник већа: Од ког датума?

Сведок [REDACTED] 2012. ја мислим.

Председник већа: А који месец, да ли се сећате?

Сведок [REDACTED] Ја мислим да је фебруар, ја мислим....

Председник већа: Зато што из ове изјаве и не произилази да Ви видите у кога он пуца.

Сведок [REDACTED] У овој мојој изјави пише да сам ја видио како је Милан ишао са митраљезом...

Председник већа: Ајте донесите ту изјаву, одведите га доле да узме ту изјаву.

Адв. Томислав Вишњић: Судија док није сведок ту...

Председник већа: Само укључите.

Адв. Томислав Вишњић: Добро, није.... На ту тему сам хтео да Вас замолим следеће.... просто да Вам кажем да бих пре почетка следећег претреса замолио за једно 10-15 минута, да ми дате времена или на крају следећег претреса, свеједно је, нисам данас спреман за то али имам намеру да нешто у вези тих изјава и њиховог, прихваћености њиховог положаја у поступку, кажем процесно значи чисто.... а ово му је сада, ово му је сада непосредно...

Председник већа: Мислим да сте већ причали на ту тему.

Адв. Томислав Вишњић: Јесам, али је ситуација мало..

Председник већа: Нећу Вам то право одузети, сигурно.

Адв. Томислав Вишњић: Да, да, него хоћу да кажем ситуација је сада мало после извођења низа доказа, мало овај, има мало јаче аргументе у том погледу...

Председник већа: Укључите микрофон, укључите црвено дугме на средини, е добро. Од ког датума је та изјава?

Сведок [REDACTED] Изјава је од 18. јануара 2012. године.

Председник већа: То је ова изјава? Ја сам читао ту изјаву. Ајте Ви нама кажите, кажите Ви нама чега се Ви сада сећате да је било па ћемо ми да закључујемо, дајте само да погледам ту, тај папир који имате, тај записник који имате.

Потпуно је исти.

Констатује се да сведок предаје на увид суду записник о коме се малопре изјашњавао, а у питању је записник о саслушању сведока у Федерацији БиХ, под бројем [REDACTED] од [REDACTED] године, па је суд увидом у списе предмета овог суда утврдио да се у списима предмета овог суда налази управо такав записник о саслушању сведока.

Кажите ко је где био, шта је радио? Шта се десило?

Сведок [REDACTED] Ја сам тај дан био у кафићу који се звао у то време „[REDACTED]“. То је држао брат од стрица оптуженог, и кроз излог сам видео њега када је десило се код нас зло, дошло је 17 мртвих, међу њима био је и покојни брат од оптуженог.

Председник већа: Јесте ли то знали тада?

Сведок [REDACTED] Молим?

Председник већа: Јесте ли то знали тада када сте га видели?

Сведок [REDACTED] Не, не.

Председник већа: Нисте још знали?

Сведок [REDACTED] Не, ја сам седео у кафићу на излогу.

Председник већа: Добро, али увек нам реците Ваша сазнања из ког периода су, знате, јер сада смо ми можда могли да закључимо да сте Ви тада када сте га видели кроз излог већ знали да је довежено 17 мртвих, неких...

Сведок [REDACTED] То је дотерано раније, прије дешавања тих.

Председник већа: Али Ви то у том моменту нисте знали када сте га видели?

Сведок [REDACTED] Не.

Председник већа: Добро, ајте даље.

Сведок [REDACTED] И видио сам оптуженога, ал' мени је конобар из кафића рекао, [REDACTED] који је радио и од оптуженог покојни брат. „[REDACTED] бјежи глава се губи није време да будеш у граду“, и шта ћу ја сам отишао кући, нисам излазио два, три дана. Након два, три дана сам чуо шта се издежавало, био сам запрепаштен.

Председник већа: Шта сте чули?

Сведок [REDACTED] Па за убиства по граду.

Председник већа: Каква убиства, ко кога, шта?

Сведок [REDACTED] Па наводно да је Милан убијао по граду.

Председник већа: Који Милан, овде оптужени?

Сведок [REDACTED]: Да. Дочим ја сам био кад су и сахране биле и пред Миланом сам био и предао саучешће, никад ми човек није рекао лошу рјеч. Чуо сам за [REDACTED] за [REDACTED] овога заборавио сам како се презива, да је убијен иза старог хотела, то је одмах преко пута излога гдје сам ја сједио, ту је стари хотел, они су иза пилали дрва, мада се циркулар чуо, мада се знало пошто сам ја у то време цигаре продавао мало по граду...

Председник већа: И то је то?

Сведок [REDACTED] Да.

Председник већа: Добро, извините што ја мало ускачем, али после ћете Ви можда неке детаље...Седите ту, кафић како се звао?

Сведок [REDACTED]: „[REDACTED]“ се тада...

Председник већа: „Енигма“?

Сведок [REDACTED] Да.

Председник већа: И Ви кроз излог видите оптуженог Драгишића?

Сведок [REDACTED] Да.

Председник већа: Како је био обучен, шта је радио, шта се дешавало?

Сведок [REDACTED] Имао је униформу на себи, носио је митраљез ја мислим „осамдесетчетворка“ колико се ја могу сећати, ја мислим да је имао хлаче маскрне или јакну не могу се сјетити тачно.

Председник већа: Добро нећу ја даље, тужиоче изволите.

Заменик тужиоца: Дobar дан. Значи, описали сте ово што се сећате у овом моменту, ја бих Вам поставила ипак неколико питања.

Сведок [REDACTED] Изволите.

Заменик тужиоца: Рекли сте да је био у тој униформи како сте нам сада описали, кажите ми Ви кроз излог, јесам добро разумела, кафића видите Милана Драгишића?

Сведок [REDACTED] Да.

Заменик тужиоца: Кажите ми и носи пушкомитраљез?

Сведок [REDACTED] Да.

Заменик тужиоца: Јесте тако рекли, и шта је још радио, да ли можете да нам опишете колико је он удаљен од Вас док Ви тако...

Сведок [REDACTED] Па кроз излог је био удаљен од мене можда 50-60 метара.

Заменик тужиоца: Добро, и шта сте видели?

Сведок [REDACTED] Па видио сам да носи митраљез, као масу људи што је носило пушке по граду тада.

Заменик тужиоца: Јесте чули евентуално неке пуцње?

Сведок [REDACTED]: Ја не. Ја не.

Заменик тужиоца: А је ли неко други чуо, када кажете ја не?

Сведок [REDACTED] Па могуће да је чуо неко ко је био вани.

Заменик тужиоца: Када Вас упозорава рекли сте [REDACTED], бежи глава се губи...

Сведок [REDACTED] Да, бјежи није ситуација за то, глава се губи, и ја сам отишао кући нормално.

Заменик тужиоца: У ком је то моменту било, где се [REDACTED] налазио?

Сведок [REDACTED] Па радио као конобар ту у кафићу.

Заменик тужиоца: Добро. А јесте могли да закључите на основу чега је он то Вама рекао?

Сведок [REDACTED] Госпођо, ја сам као Муслиман, друге националности, био припадник Војске Републике Српске од првог дана...

Заменик тужиоца: То како сте описали у овом исказу Вашем од 18.

Сведок [REDACTED] Да, у том моменту, 17 мртвих када дође није никоме била безбједност гарантована, поготово мени као припаднику друге нације без обзира што сам био припадник Војске Републике Српске. Дочим ја сам послушао [REDACTED] и покојног брата од стрица Милановог, ја сам одмах отишао кући, притајио се код куће три четири дана нисам излазио уопште.

Заменик тужиоца: А јесте видели Драгишића када сте изашли из кафића?

Сведок [REDACTED]: Не, ја сам отишао кући право. Не.

Заменик тужиоца: Рекли сте мало пре већу да сте чули, да сте знали, да сте чули звук пиле, значи да се...?

Сведок [REDACTED] Да, да.

Председник већа: Тестера?

Сведок [REDACTED] Па чује се то је „аран“ машина стара која се чује, не знам како музика да се појача то се чује.

Заменик тужиоца: А кажите ми јесте ли знали ко то сече дрва?

Сведок [REDACTED] Знам, па један једини човек који је радио ту са дрвима то је био тај човек, [REDACTED] не знам, заборавио сам му презиме.

Председник већа: А надимак?

Сведок [REDACTED] [REDACTED] га звали.

Заменик тужиоца: Када сте сазнали у односу на овај догађај да су они страдали?

Сведок [REDACTED] Па сазнао сам након два, три дана. Након два, три дана.

Заменик тужиоца: Је ли можете да нам кажете од кога сте то чули?

Сведок [REDACTED] Па чуј народ је причао, то је мала средина.

Заменик тужиоца: Шта су још причали?

Сведок [REDACTED] Да је...

Заменик тужиоца: Како је дошло до страдања њиховог?

Сведок [REDACTED] То је било убистава по граду, али ја не могу знати ко је то радио, нисам видио не могу никога оптуживати, јер то је мала средина у којој се све сазна брзо и...

Заменик тужиоца: Је ли се причало ко их је убио?

Сведок [REDACTED] Па наводно су причали да их је Милан убио али, било је још Милана тада у граду и који су радили злодела по граду, али у тим несрећним околностима изгледа све се Милану приписало.

Председник већа: Ком Милану само кажите?

Сведок [REDACTED] Оптуженом.

Заменик тужиоца: Кажите је ли Ви Драгишића знате од пре рата?

Сведок [REDACTED] Како да не. Његов отац је са мојим стичевићем био, то је била једна фамилија. Мислим и ја сам са Драгишићима и његовим стричевићима, и [REDACTED] покојним и [REDACTED] који је сада шеф полиције СИПЕ у [REDACTED], у [REDACTED], и дан данас сам у добрим односима, и никад ми нисмо имали лоше односе.

Заменик тужиоца: И контактирате са њима?

Сведок [REDACTED]: Нормално, зашто да не.

Заменик тужиоца: Јесте контактирали можда поводом овог поступка са њим?

Сведок [REDACTED] Не, не. Јер нико у [REDACTED] и не зна којим сам ја поводом дошао у Београд. Ја сам рекао да сам дошао на лечење овде пошто сам лечен овде, на Ургентном центру.

Заменик тужиоца: И само још ако дозволите да разјаснимо ову ситуацију пошто је, били сте одмах..., са почетка сте навели да је у исказу који сте прочитали, констатовано да сте Ви видели ко је, како Милан Драгишић пуца у овде оштећене?

Сведок [REDACTED] Не, нисам ја...

Заменик тужиоца: Ја ако дозволите, ја бих прочитала, да прочитала овај део, па ћу значи записник Управе полиције, Сектора криминалистичке полиције [REDACTED] кантона, датум од 18.01.2012. године, па ћу Вам..

Председник већа: То је записник који Ви имате.

Заменик тужиоца: Да, па ћу сад прочитати овај део просто да разјаснимо да не остане неразјашњено, је ли имате пред собом, значи страна 4 истог записника, видите доле, је ли видите прво да се осврнемо, је ли ово Ваш потпис доле?

Сведок [REDACTED] Јесте.

Заменик тужиоца: Добро, значи Ви сте то потписали?

Сведок [REDACTED] Да.

Заменик тужиоца: Ево овако, почећу од овог дела „сјећам се врло добро да је тога дана Драгишић Милан „Буроња“ на горњем дјелу тјела на себи носио обичну маскирну војну униформу, на доњем класичне кангарне војне СМБ хлаче, а од наоружања сам видео да у рукама држи митраљез „М 84“, такозвана.....“

Сведок [REDACTED] Осамдесетчетворка.

Заменик тужиоца: Да, „на зелени металном spremнику са кутијом за...

Председник већа: За метке.

Заменик тужиоца: Да, за „метке реденике“, је ли то тако било, јесте видели те метке и реденике?

Сведок [REDACTED] Да.

Заменик тужиоца: Добро. „Како сам напоменуо Милан „Бороња“ је стојао испод поменутог [REDACTED] кафића, до тротоара, окренут лицем према кругу у дворишту старога хотела“.

Сведок [REDACTED] Да.

Заменик тужиоца: „Са митраљезом у ставу готовс“, јесте га тако видели како смо овде причитали?

Председник већа: Како стоји у Вашој изјави?

Сведок [REDACTED] Да, да.

Заменик тужиоца: Добро. „У том моменту био је сам, није било никога поред њега нити било кога у његовој близини, у једном моменту видео сам како је Милан „Буроња“ почео пуцати рафално у правцу круга дворишта поменутог хотела“, је ли ме пратите, је ли видите где то пише? Данас мало другачије говорите, да нисте чули пуцње, ја сам Вас на тај, тако питала да ли сте евентуално чули неке пуцње, али овде из Ваше изјаве стоји да је Милан „Буроња“ пуцао у неком правцу, овде је констатовано да је то у правцу хотела, па само Вас питам да ли можете да се сетите?

Сведок [REDACTED] Не могу да се сетим.

Заменик тужиоца: Да ли је евентуално пуцано?

Сведок [REDACTED] Не могу да се сетим.

Заменик тужиоца: А јесте се можда боље сећали те 2012. године?

Сведок [REDACTED] Хмм...

Заменик тужиоца: Па да сте овако и рекли?

Сведок [REDACTED] Ја сам, ово је, ову изјаву сам ја давао у МУП-у, тачно код господина [REDACTED]

Заменик тужиоца: Јесте пише и [REDACTED] је констатован.

Сведок [REDACTED] Овај...

Заменик тужиоца: Хоћемо да наставимо даље или ћете сами прочитати? „Тог момента нисам знао о чему се ради, у што исти пуца, само се сећам да ми је неко из кафића рекао да бјезим кући да спасавам главу, а да ли ми је то рекао васник кафића [REDACTED], [REDACTED] или конобар [REDACTED] не могу се сјетити“, данас се сећате да је то [REDACTED] је ли?

Сведок [REDACTED] Па знам да је [REDACTED] или [REDACTED], није имао ко да ми каже јер они су били тамо у кафићу.

Заменик тужиоца: Је ли био [REDACTED]?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Заменик тужиоца: Је ли било још неког у кафићу сем вас тројице?

Сведок [REDACTED]: Не.

Заменик тужиоца: „Истог момента изашао сам из кафића и главом без обзира отишао својој кући, кафић у коме сам се налази у кругу дворишта старог хотела удаљен је око 25 метара“?

Сведок [REDACTED]: Да.

Заменик тужиоца: Је ли тако? „Након овога догађаја нисам излазио из своје куће 2 дана ради своје личне безбедности“ као што сте нам рекли?

Сведок [REDACTED]: Да.

Заменик тужиоца: „Тек након два дана у граду у поменутом кафићу дознао сам да је поменутог дана у кругу дворишта старог хотела убијен [REDACTED] звани „[REDACTED]“ и [REDACTED], да их је убио Драгишић Милан звани „Буроња““, значи то сте сазнали од неког од мештана, је ли тако?

Сведок [REDACTED]: Да, да.

Заменик тужиоца: Је ли можете да нам кажете ко Вам је то тачно рекао?

Сведок [REDACTED]: Не могу, не могу.

Заменик тужиоца: Добро. Даље стоји „Када је Милан пуцао из поменутог митраљеза, пуцао је на њих двојицу, ја нисам знао да ли су они ти који су пилали дрва у кругу дворишта старог хотела“, значи Ви у том моменту нисте знали да су они, али када сте касније чули да су убијени, Ви сте у ствари...?

Сведок [REDACTED]: Да, да.

Заменик тужиоца: А преко мештана закључили да би то могло бити то?

Сведок [REDACTED]: Да, да.

Заменик тужиоца: Јесам ја добро разумела?

Сведок [REDACTED]: Да, да, јер они су једино то радили тада.

Заменик тужиоца: Јесте. „Тог дана сам такође чуо, а и причало се по Босанском Петровцу, да је Милан „Буроња“ тог дана након убиства [REDACTED] и [REDACTED] у улици Гај у Босанском Петровцу, пуцао на више својих комшија цивила Мислумана, да је убио [REDACTED], ранио његовог сина [REDACTED], да је ранио још пар лица, али не знам кога“ то сам Вам предочила и прочитала тачно део Вашег исказа?

Сведок [REDACTED]: Да.

Заменик тужиоца: Је ли то тако било, као што сам прочитала?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Заменик тужиоца: Хвала, толико.

Председник већа: Ја бих хтео, али морам на крају. Изволите Ви.

Адв. Томислав Вишњић: Сад ја да Вас питам овако, да одмах кренемо, ја сам Томислав Вишњић, адвокат иначе бранилац сам господина Драгишића овде. Тужилац Вам је сада прочитала део те изјаве из 2012. године, ако сам Вас добро схватио Ви сте нама претходно рекли да Ви нисте видели да је Драгишић пуцао, јесам ли у праву?

Сведок [REDACTED]: У праву сте Ви.

Адв. Томислав Вишњић: Ако сам Вас добро схватио Ви сте такође рекли пре тога, пре него што Вам је тужилац прочитала ову изјаву, да у том моменту нисте повезивали ни Драгишића са убиством ове двојице, јесам ли у праву?

Сведок [REDACTED]: Не.

Адв. Томислав Вишњић: Ако сам Вас добро схватио такође Ви сте изјавили да, на почетку, да садржај ове изјаве није, у потпуности, не одговара у потпуности ономе што сте Ви у полицији говорили, да ли сам у праву?

Сведок [REDACTED]: Да. У праву сте.

Адв. Томислав Вишњић: Добро, сада ћу да Вас питам нешто око тога како сте дали изјаву па почећемо од почетка, Ви сте нам из делова ове изјаве, али ајде не морам више да се ослањам на њу, и сада не знам шта је тачно и шта није тачно у њој, питаћу Вас овако, Ви сте били у неком тренутку напустили [REDACTED]?

Сведок [REDACTED]: Да, да.

Адв. Томислав Вишњић: Значи негде ако сам добро схватио 1993. па надаље више нисте у Босанском Петровцу, да ли сам у праву?

Сведок [REDACTED]: Не, ја сам 1992., у септембру 1992., ја сам тешко рањен, пребачен сам у Београд на лечење, био сам 69 дана у коми у Београду у Ургентном центру, био сам на лечењу контролама и дочим прешао сам под заштиту Уједињених нација у то време и живио сам онако у хотелу „1000 ружа“ на Авали. Дочим у међувремену повукао сам своју фамилију, жену и дјете, живели смо на Авали горе око двије, двије и по године и у фебруару 1997. сам ја отишао за Сједињене државе.

Адв. Томислав Вишњић: Добро. У том периоду између 1992. и 2012. да ли сте о овом догађају о коме данас сте позвани да сведочите, давали изјаву неком државном органу? Да ли се сећате?

Сведок [REDACTED]: Да Вам кажем господине било их је мало више, било је њих мало више. Једни су се представљали као СИПА, једни су се представљали као БИА, једни она ОСА, па била је и Државна безбједност БиХ, па један говорио је као из невладине хуманитарне организације, а ја га кроз прозор гледам како оставља пиштољ под сиц и долази мени и испитује за неке жене које су биле у „Колу српских сестара“,

никад видио, никад чуо. Било је мислим испирања мозда када сам се вратио 2009. из Америке, било је мало више испирања мозгова.

Адв. Томислав Вишњић: Хоћу да Вас питам, да ли Вас је неко питао о овом конкретном догађају за тај дан када је дошло до убиства?

Сведок [REDACTED]: Јесте, господин [REDACTED] је упорно наваљивао..

Адв. Томислав Вишњић: Добро, стићи ћемо и до тога, али од ових других..., значи до [REDACTED], да ли сте некоме, било коме давали изјаву у вези са тим, ако се сећате сећате?

Сведок [REDACTED]: Па био је [REDACTED] ту, виши инспектор крим службе у Петровцу...

Адв. Томислав Вишњић: Када је то било, у ком периоду?

Сведок [REDACTED]: Па било је 2009, 2010, 2011. редовно малтретирање свако мјесец дана.

Адв. Томислав Вишњић: Ајте да Вас питам овако, када сте се вратили из Америке, јесте Ви имали проблема у Петровцу зато што сте били припадник Војске Републике Српске?

Сведок [REDACTED]: Свакодневно. Свакодневних проблема, сваки дан.

Адв. Томислав Вишњић: Како сте то, како се то најчешће одражавало?

Сведок [REDACTED]: Па одражавало се толико да сам ето нисам могао прије свега нисам могао малтретирање полиције, федералне полиције у Петровцу, малтретирања њихова, прозивања сваки дан, малтретирање моје мајке, како су људи настрадали у Петровцу, моја мајка је испитивана два, три пута мјесечно, па онда прешао сам ја на ту тему да мене малтретирају, па сам ишао у Бихаћ два, три пута, па играње електричним пендреком од [REDACTED], било је ту свашта ако хоћете праву истину, свега је било.

Адв. Томислав Вишњић: Добро. Са овим [REDACTED] полицијским службеником, да ли сте пре овога дана када сте дали изјаву 18.01.2012. године, разговарали, да ли се сећате?

Председник већа: На коју тему само?

Адв. Томислав Вишњић: На тему овога, овога догађаја.

Сведок [REDACTED]: Не, не, не.

Адв. Томислав Вишњић: А како је дошло до тога да се Ви појавите у Полицијској управи 18.01?

Сведок [REDACTED]: Па једноставно дође полиција по Вас, Ви немате другог избора него ићи са њима.

Адв. Томислав Вишњић: Добро. Колико сте дуго разговарали тада са њим?

Сведок [REDACTED]: Па сваки разговор са [REDACTED], зависи како кад попије, ако попије литру крушке онда траје и по шест, седам сати без да идеш у ВЦ, да ти да воде, да запалиш цигарету, било је ту свашта.

Адв. Томислав Вишњић: Значи, Ви сте са њим разговарали више пута на друге околности?

Сведок [REDACTED]: На друге, на друге теме.

Адв. Томислав Вишњић: А овога дана сте разговарли конкретно на ову околност?

Сведок [REDACTED]: Да, тај дан смо разговарали....

Адв. Томислав Вишњић: Добро.

Сведок [REDACTED]: А овај разговор је био, баш после мог одласка на неуропсихијатрију где сам лечен од „ПТСП“ овај разговор је вођен, он је чекао када сам ја изашао из болнице, онда ме зовно.

Адв. Томислав Вишњић: Добро.

Сведок [REDACTED]: А имам и тај папир...

Адв. Томислав Вишњић: После, то судија....

Председник већа: Даћете мени после да видим.

Адв. Томислав Вишњић: Треба да видимо то, не знам уопште ни да ли је неопходно.

Сведок [REDACTED]: Је ли могу добити чашу воде, ако може?

Адв. Томислав Вишњић: Питаћу Вас сада колико сте Ви, видим да Вам је живот из овога свега, био доста узбудљив и колико сте Ви уствари после, какав је Ваш осећај лични онако после толико година колико се Ви сећате детаља око тог баш дана 25.09, односно пардон 20.09. пошто сте 25.09. сте били рањени, јесам у праву?

Сведок [REDACTED]: Да.

Адв. Томислав Вишњић: Значи, то је било неколико дана пре Вашег рањавања?

Сведок [REDACTED]: Да.

Адв. Томислав Вишњић: Колико се Ви у ствари, по Вашем најбољем сећању и по Вашем најбољем ајде утиску, сећате детаља из тога дана 20.09.?

Сведок [REDACTED]: Право да Вам кажем ја не знам шта се мени издешавало у глави тада, колико сам се ја могао сјетити, ја сам му реко...

Адв. Томислав Вишњић: Искључио сам, то би било то за сада. Хвала.

Председник већа: Ја нисам мало пре, али пре него што дођемо до тога, до мојих питања а везано за питања браниоца, извињавам се тужиоца, а и браниоца, кажите ми Ви сте ишли код онога Радаковића, јел` тако се зове?

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Дали сте изјаву. Јесте ли читали Ви изјаву ту после?

Сведок [REDACTED]: Прочитао сам је синоћ.

Председник већа: Први пут?

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Кажете да је Ваш потпис?

Сведок [REDACTED]: Па јесте мој потпис.

Председник већа: Јесте читали пре него што сте потписали?

Сведок [REDACTED]: Па јесам ал` на брзину, да потпишем, да бјежим...

Председник већа: Па јесте тада видели ово – „у једном моменту видео сам како је Милан Буроња почео пуцати рафално у правцу...“, и тако даље. Јесте ли видели то на записнику?

Сведок [REDACTED]: Не. Јесам видео у записнику.

Председник већа: Не сада, него тада?

Сведок [REDACTED]: Не.

Председник већа: Кад сте потписивали?

Сведок [REDACTED]: Не.

Председник већа: Добро. Ви сте на крају на питање тужиоца када је питао - јел` то могло тако бити, тужилац је навела неколико чињеница које вам је предочила па сте Ви на крају последње рекли - то је могло тако бити. Јел` то мислите на све што Вам је предочила, или само на последњу чињеницу?

Сведок [REDACTED]: Па што ми је предочила.

Председник већа: Добро. Ми овде имамо записник где стоји да сте видели како је Милан „Буроња“ почео пуцати рафално у правцу круга дворишта поменутог хотела. Најпре сте почели данашњу изјаву тиме да не остајете при, односно да нису тачни неки наводи из те изјаве, па Вам је онда тужилац предочила тај део изјаве, а пре тога сте у слободном излагању рекли да то нисте видели, а након предочавања тужиоца Ви кажете то је могло тако бити, па јел` пуцао или није пуцао?

Сведок [REDACTED]: Мени дјелује овде као ...

Председник већа: Односно да ли сте Ви ...

Сведок [REDACTED]: Господине судија, мени дјелује овде ово кад се каже да сам ја видео како је он пуцао...

Председник већа: Добро.

Сведок [REDACTED]: Ја то нисам рекао ни пред [REDACTED], нит` би кад реко.

Председник већа: Добро. Када вам је тужилца предочавала исказ, овај последњи део исказа па и у том делу, па сте рекли могло је тако бити јел` се то односило и на то пуцање или не?

Сведок [REDACTED]: Па могло је, јест, јест.

Председник већа: Ајте да вас питам, директније не могу, да ли сте Ви видели да је он пуцао или није, или нисте видели?

Сведок [REDACTED]: Не. Нисам видео.

Председник већа: Па сад сте рекли да је могло бити како је тужилац Вама саопштио.

Сведок [REDACTED]: Он је држао митраљез, ја нисам видео да је пуцао. Ја нисам видео да је пуцао.

Заменик тужиоца: Јел` могу да помогнем, ја се извињавам.

Председник већа: Изволите.

Заменик тужиоца: Значи, како ја, ако ја Вас добро разумем, а сад ме добро пратите, значи везано за..., ни судија ни нико од нас Вас није питао да ли сте видели да је „Буроња“ убио [REDACTED] и [REDACTED], ми Вас то не питамо, нити нам је то био циљ, него само везано за ово што сте Ви дали 2012. како сам Вам ја овде прочитала, значи Ви сте дозволили да је то могло бити тако, значи да је он држао пушкомитраљез и да је пуцано.

Сведок [REDACTED]: Ја нисам видео да је пуцао, а могло би бити да је пуцао, ја не знам, ја нисам видео да је пуцао.

Председник већа: Ви дозвољавате могућност да се то десило, а да ли је могуће да сте тако рекли овом полицајцу том приликом?

Сведок [REDACTED]: Па могуће.

Председник већа: А што би сте тако рекли ако то није тако, ако нисте видели то.

Сведок [REDACTED]: Па нисам видео, стварно нисам видео.

Председник већа: Али сад кажете да је могуће да сте полицајцу рекли да је он пуцао.

Сведок [REDACTED]: Господине судија, ја не знам шта да вам кажем после пет и по сати испитивања....

Председник већа: Добро. Ајте да резимирамо овако. Да ли се тога добро сећате или не? То је прво питање, тог догађаја, сада.

Сведок [REDACTED]: Не сећам се добро судија пошто сам ја после тога тешко рањен, не могу се сећати.

Председник већа: Добро. Ове чињенице да ли сте видели да он пуца или не, да ли се тога добро сећате, данас кажете да нисте видели да је пуцао.

Сведок [REDACTED]: Нисам видео да је пуцао.

Председник већа: Да ли се тога добро сећате, те чињенице?

Сведок [REDACTED]: Добро се сећам да нисам видео да је пуцао, да.

Председник већа: Ајте још једном, где се налазио „Буроња“ тада када сте га видели са пушком, колико у односу на то двориште старог хотела?

Сведок [REDACTED]: Од онога кафића што је [REDACTED] држо до старог хотела двориште има можда 20 метара, нема ни толко можда.

Председник већа: Овде сте рекли да је кафић 25 метара.

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: А данас сте нам рекли да је Милан био, овде оптужени, 50-так метара удаљен од Вас кад сте га угледали са пушком.

Сведок [REDACTED]: Па то, ја сам био у његов, Милановог брата кафићу, од стрица, а он је био крај [REDACTED] кафића који се налази 20 метара од старог хотела.

Председник већа: Добро. Дакле ...

Сведок [REDACTED]: А то се види све са излога.

Председник већа: Ја могу да закључим да Ви данас поуздано и без обзира на протек времена, без обзира на те проблеме које сте имали касније, Ви поуздано тврдите да нисте видели да је он тада пуцао.

Сведок [REDACTED]: Не, не.

Председник већа: Не, нисте видели, а да ли поуздано то тврдите?

Сведок [REDACTED]: Поуздано тврдим да.

Председник већа: Добро. Када сте, још једном нам реците, набавили овај записник о коме сада причамо, о Вашем испитивању?

Сведок [REDACTED]: Када сам га добио?

Председник већа: Да.

Сведок [REDACTED]: Добио сам га...донио ми је полицајац ја мислим [REDACTED].

Председник већа: Кад?

Сведок [REDACTED]: Два или три мјесеца пре првог позива на саслушање.

Председник већа: А шта сте, данас сте на почетку рекли да сте чини ми се синоћ или прексиноћ прочитали.

Сведок [REDACTED]: Па синоћ сам га први пут прочитао.

Председник већа: Аха.

Сведок [REDACTED]: Синоћ у хотелској соби га први пут прочито.

Председник већа: Дајте да видим тај папир који имате.

Контстатује се да сведок на увид суду предаје отпусно писмо Клиничког центра Бања Луке, а везано за део свог данашњег исказа да је због ПТСП-а лечен након свих ових догађаја.

Констатује се да је наведено отпусно писмо у фотокопији.

Кажите ми ово је фотокопија...

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Оригинал предпостављам да имате код куће.

Сведок [REDACTED]: Оригинал немам, оригинал сам дао кад сам гањо инвалидску пензију, инвалиднину.

Председник већа: Добро. Јел` имате још неку копију?

Сведок [REDACTED] Имам.

Председник већа: Овога?

Сведок [REDACTED]: Имам.

Председник већа: Да ли можемо да узмемо ово?

Сведок [REDACTED]: Може, може.

Председник већа: Добро.

Констатује се да сведок изјављује да оригинални примерак наведеног отпусног писма нема.

Констатује се да се наведено отпусно писмо у фотокопији здружује списима предмета.

Адв. Томислав Вишњић: Судија ја се извињавам нисам чуо, од ког је датума само?

Председник већа: Од 29., нисам ни рекао, од 29.12.2011. а поводом периода боравка на клиници од 19.12.2011. до 29.12.2011. када је и сачињен. Добро. Да вам сад не предајем биће у списима па ако мислите да је значајно... Добро. Да ли неко можда још има питања после мене?

Адв. Томислав Вишњић: Па ево ја бих питао сведока у вези с тим кад смо већ...

Председник већа: Добро.

Адв. Томислав Вишњић: Само да нам потврди то, ако сам га добро разумео. Ако сам добро разумео Ви сте нам рекли да Вас је [REDACTED] сачекао одмах пошто сте изашли...

Сведок [REDACTED]: Па да, мало после мог изласка онда сам почео, почео мене да позива МУП доле.

Адв. Томислав Вишњић: Колико Вас је пута позивао у МУП јел`, можете да нам кажете одприлике?

Сведок [REDACTED]: Па, ако хоћете искрено до данашњег дана можда још једно пет, шест пута да сам позиван.

Председник већа: Везано за..?

Адв. Томислав Вишњић: Везано за..?

Сведок [REDACTED]: Везано и за овај случај везано и за многе случајеве у Петровцу шта се дешавало, мада ја нисам био ту, ја сам био у Београду на лјечењу, он је мене све испитиво, и шта се дешавало и док сам ја био у Петровцу и док нисам био у Петровцу.

Адв. Томислав Вишњић: Јасно, јасно. Добро. Значи и за овај случај.

Сведок [REDACTED]: Да, да.

Адв. Томислав Вишњић: Добро. Хвала.

Председник већа: Добро. Кад кажете и за овај случај, да ли се то односи на догађаје од тога дана, пошто су се изгледа разни догађаји догађали, па и овај инкриминисани, да ли везано за Милана или је везано уопште за догађање тог дана?

Сведок [REDACTED]: Ма за догађање тог дана, и прије и после тога још је било догађања, убистава.

Председник већа: Добро. Која је то врста разговора била, да ли је то био информативни разговор или разговор који се завршио прављењем неког записника који сте Ви евентуално потписивали?

Сведок [REDACTED]: Па то је било... извините можете поновити питање.

Председник већа: Да ли је то био овако разговор информативни, или је то прављен класичан записник као, као овај што смо, као што имате код Вас?

Сведок [REDACTED]: То су код њих наводно све информативни разговори, ал` сви они воде записнике и протуре онда потпишете.

Председник већа: Да ли сте Ви неке записнике потписивали још, а везано за овај конкретан догађај о којем смо Вас данас питали?

Сведок [REDACTED]: Не, не.

Председник већа: Не. Добро. Још питања?

Адв. Томислав Вишњић: Немам.

Председник већа: Добро. Хвала лепо. Ја сам овде обавештен да Ви на име трошкова доласка из [REDACTED] везано за долазак и за ове још трошкове које сте овде имали који су наведени од стране службе тражите 8.083,88 динара то су они прерачунали ове конвертибилне марке и тако даље, јел` то тај износ који Ви тражите?

Сведок [REDACTED]: Ја сам само приложио долазне карте овде, од [REDACTED], од [REDACTED] до овде.

Председник већа: Добро. Има овде и кафа и сок и тако даље и превоз, то је све прерачунато да то буде у динарима, јел' не можемо да Вам исплатимо у другој валути.

Сведок [REDACTED]: Да, да.

Председник већа: То је 8.083,88 динара, како је служба прерачунала. Да ли је то износ који Ви тражите на име трошкова?

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Добро.

Констатује се да сведок на име трошкова које је имао поводом доласка на данашње сведочење тражи износ од 8.083,88 динара.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Сведоку се одобрава износ од 8.083,88 динара на име трошкова.

Добро. То ћете са службом да решите, одобрени су Вам трошкови. Хвала лепо. Личну карту јесте ли узели назад?

Сведок [REDACTED]: Јесам, јесам.

Председник већа: То је све, можете ићи.

Сведок [REDACTED]: Хвала. Довиђења.

Председник већа: Добро.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Главни претрес се одлаже, наредни се заказује за>

02. март 2016. године у 9.30 судница број 4.

02. март 2016. у 9,30 судница 4, што се присутнима саопштава уместо позива те их не позивати.

Благовремено ћу вас обавестити о плану рада за тај дан.

Довршено у 12:45.

Записничар

Председник већа-судија